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  פולארי- טרנזיסטור בי
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  Common Collector, מגבר ביפולרי
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  Common Emitter, מגבר ביפולרי
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  Common Base, מגבר ביפולרי
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  )מגברי הפרש(מגברים דיפרנציאלים 
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  מגבר דיפרנציאלי ביפולארי
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  מגבר דיפרנציאלי ביפולארי עם עומס אקטיבי
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  יציאה אחתעוצס אקטיבי ו עם דיפרנציאלי  CMOS רבגמ
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  )Operational Amplifier (מגבר שרת
  

  
  :אופיין המגבר

  
  

  :מתקיים, עבור מגבר שרת אידיאלי
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  :וגם מתקיים קצר וירטואלי
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  משוב
  :סכמת משוב כללי

  
  

  :קביעת סוג המשוב

 )דומה לפעולת מדידה(צא דגימת האות במו •

o  דגימה מצומת המוצא היא דגימה מקבילית של מתח)PO( 

o  דגימה מחוג המוצא היא דגימה טורית של זרם)SO( 

 )דומה לפעולת סיכום(החזרת האות לכניסה  •

o  החזרה לצומת הכניסה היא החזרה מקבילית של זרם)PI( 

o  החזרה לחוג הכניסה היא החזרה טורית של מתח)SI( 
  

  :הגדרות וסימונים

  בריקם, התנגדות כניסה בחוג פתוח
in

r  
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  A  כולל העמסת המשוב, הגבר בחוג פתוח
  B  גורם המשוב

/   כניסה בחוג סגורמוליכות/התנגדות
in in
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/   מוצא בחוג סגורמוליכות/התנגדרות
out out

R G  

  הגבר בחוג סגור
1
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+
  

  
  :Bחישוב התנגדויות הכניסה והיציאה של גורם המשוב 

PIPO  

  

PISO  

  

SIPO  

  

SISO  

  
  

B,in B
R

,out B
R

B

B
,in B

R
,out B

R
B

B,in B
R

,out B
R

B

+ A
e

x

B

in
x

out
x

f
x

B,in B
R

,out B
R

B



  19 מתוך 19 עמוד, סיכום הקורס, ם מעגלים ליניאריי044142
    

il.co.technion.www 7200 ©אבי בנדל 

  
  

  :קיימיםהמשוב הסוגי 
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